



燃运动激情 展高新风采

——咸宁高新区第二届趣味运动会掠影

●记者 叶和平 赵忠志 通讯员 庆雪萌

4月26日至27日,咸宁高新区第二届趣味运动会在湖北青禾技工学校运动场举行,来自咸宁高新区机关和企业的40支代表队近600名干部职工欢聚赛场。经过激烈角逐,湖北智莱科技有限公司、红牛维他命饮料(湖北)有限公司、湖北奥瑞金制罐有限公司分获团体总分第一、二、三名。

开幕式现场,湖北青禾技工学校学生带来精彩表演,成为赛场上一道亮丽风景线。入场环节,参赛代表队穿着统一服装、喊着响亮口号,在引导员的带领下挥舞队旗“霸气”亮相,迎来现场观众阵阵欢呼。

比赛分两天进行,设置了拔河、迎面接力、陆地龙舟、薪火相传等12个竞技项目,以及手脚并用、一圈到底等趣味体验项目。比赛过程既紧张激烈又趣味十足,选手们用速度、力量和汗水创造了一个又一个振奋人心的精彩瞬间。经过多轮对决和层层选拔,根据积分评出团体奖、单

项奖、体育道德风尚奖和优秀组织奖。

在拔河比赛中,湖北和乐门业有限公司获冠军,金士达医疗(咸宁)有限公司获亚军,湖北智莱科技有限公司获季军;在迎面接力比赛中,湖北中科华治新材料科技有限公司获冠军,今麦郎饮品(咸宁)有限公司获亚军,咸宁南玻节能玻璃有限公司获季军;在陆地龙舟比赛中,湖北智莱科技有限公司获冠军,湖北奥瑞金制罐有限公司获亚军,湖北三赢兴智能光电科技有限公司获季军。

近年来,咸宁高新区立足区位优势和资源禀赋,推动食品饮料等五大特色产业突破性发展,加快融入打造“武汉都市圈自然生态公园城市”建设的火热实践,综合实力稳居全国百强高新区行列。

咸宁高新区有关负责人介绍,举办此类活动,能够有效搭建起园区企业交流平台,丰富干部职工文体生活,对于激发工作热情,推动精神文明建设,营造良好营商环境具有重要意义。

